AUDITORES INSTITUTO DE CENSORES JURADOS DE CUENTAS DE ESPAÑA

MACG ASESORES AUDITORES, S.L.

Empresa auditada: ASOCIACIÓN DE HOGARES PARA NIÑOS PRIVADOS DE AMBIENTE FAMILIAR"NUEVO FUTURO TENERIFE"

INFORME DE AUDITORIA DE CUENTAS

EJERCICIO 2024

ACTUACIÓN:

AUDITORIA INDEPENDIENTE OBLIGATORIA
DE LAS CUENTAS ANUALES DEL
EJERCICIO 2024 DE LA ASOCIACIÓN
DE HOGARES PARA NIÑOS PRIVADOS DE
AMBIENTE FAMILIAR NUEVO FUTURO
TENERIFE.

EMITIDO POR:

MACG ASESORES - AUDITORES, S. L.,

ADSCRITA AL INSTITUTO DE CENSORES JURADOS DE CUENTAS DE ESPAÑA

DESIGNADO POR: JUNTA DIRECTIVA

Protocolo Hoja 1

Número 234324967 Año 2025

MACG ASESORES - AUDITORES, S.L., adscrita al Instituto de Censores Jurados de Cuentas de España, inscrita en el Registro Oficial de Auditores de Cuentas con el número S2343, ha procedido a la actuación profesional que resulta del presente instrumento, relativa a la entidad "ASOCIACIÓN DE HOGARES PARA NIÑOS PRIVADOS DE AMBIENTE FAMILIAR NUEVO FUTURO TENERIFE", con domicilio en Calle Puerto Escondido, 1, 3°, 38005 Santa Cruz de Tenerife, relacionada con la Auditoría Obligatoria del ejercicio 2024.

La expresada actuación tiene su origen en el nombramiento en Junta General Extraordinaria de fecha 12 de diciembre de 2024.

INDICE

- 1 INFORME DE AUDITORIA
- 2 CUENTAS ANUALES

INFORME DE AUDITORÍA DE CUENTAS ANUALES EMITIDO POR UN AUDITOR INDEPENDIENTE

A los miembros de la Asamblea de la **ASOCIACIÓN DE HOGARES PARA NIÑOS PRIVADOS DE AMBIENTE FAMILIAR NUEVO FUTURO TENERIFE**, por encargo de la Junta Directiva.

Opinión

Hemos auditado las cuentas anuales de **ASOCIACIÓN DE HOGARES PARA NIÑOS PRIVADOS DE AMBIENTE FAMILIAR NUEVO FUTURO TENERIFE** (la entidad), que comprenden el balance a 31 de diciembre de 2024, la cuenta de pérdidas y ganancias y la memoria correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha.

En nuestra opinión, las cuentas anuales adjuntas expresan, en todos los aspectos significativos, la imagen fiel del patrimonio y de la situación financiera de la entidad a 31 de diciembre de 2024, así como de sus resultados y flujos de efectivo correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha, de conformidad con el marco normativo de información financiera que resulta de aplicación (que se identifica en la nota 2 de la memoria) y, en particular, con los principios y criterios contables contenidos en el mismo.

Fundamento de la opinión

Hemos llevado a cabo nuestra auditoría de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España. Nuestras responsabilidades de acuerdo con dichas normas se describen más adelante en la sección Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de las cuentas anuales de nuestro informe.

Somos independientes de la entidad de conformidad con los requerimientos de ética, incluidos los de independencia, que son aplicables a nuestra auditoría de las cuentas anuales en España según lo exigido por la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas. En este sentido, no hemos prestado servicios distintos a los de la auditoría de cuentas ni han concurrido situaciones o circunstancias que, de acuerdo con lo establecido en la citada normativa reguladora, hayan afectado a la necesaria independencia de modo que se haya visto comprometida.

Consideramos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido proporciona una base suficiente y adecuada para nuestra opinión.

Aspectos más relevantes de la auditoría

Los aspectos más relevantes de la auditoría son aquellos que, según nuestro juicio profesional, han sido considerados como los riesgos de incorrección material más significativos en nuestra auditoría de las cuentas anuales del periodo actual. Estos riesgos han sido tratados en el contexto de nuestra auditoría de las cuentas anuales en su conjunto, y en la formación de nuestra opinión sobre éstos, y no expresamos una opinión por separado sobre esos riesgos.

Subvenciones

Tal y como se ha descrito en la nota 13 de la memoria, la entidad ha recibido subvenciones por 1.431.363,13 euros, que corresponde con importes recibidos de diversas Administraciones Públicas.

Debido a la cuantía de las subvenciones recibidas, al Organismo que las concede, el control de las mismas, la correcta aplicación a la finalidad que se persigue, el cumplimiento de la normativa y la revisión que todo ello conlleva, consideramos éste un aspecto más relevante en auditoría.

Como respuesta a este aspecto más relevante y como parte de nuestro trabajo de auditoría, hemos incluido los siguientes procedimientos:

- Evaluamos los supuestos y juicios utilizados por la dirección y su consistencia con la política de la entidad, con la información real y toda la información disponible.
- Evaluación de la consistencia de los principios y criterios contables aplicados por la entidad para la revisión y control de las subvenciones, con el marco normativo de información financiera que le es de aplicación.
- Evaluación del diseño, la implementación y la eficiencia operativa de los controles en el proceso de la recepción y justificación de las subvenciones.
- Revisión de las subvenciones recibidas con sus justificantes oficiales.
- Verificación de los importes recibidos con su imputación contable.
- Cumplimiento de la normativa en general que le es de aplicación.
- Evaluación del cumplimiento de los detalles incluidos en la memoria con el marco normativo aplicable.

Párrafo de enfasis

Llamamos la atención sobre los acotencimientos posteriores al cierre incluidos en la nota 19 de la memoria adjunta, que describe los objetivos y criterios de mejora que la entidad se propone para sus proyectos y procesos de gestion. Igualmente define la importancia de consolidar los nuevos y futuros proyectos.

También se destaca que debido a los problemas de liquidez severos sufridos durante el 2024 originados principalmente por los efectos de las anomalías en los plazos de pagos de las subvenciones, por parte de las Administraciones Públicas, ha realizado y relizará un estudio sobre el patrimonio general para disponer de liquidez necesaria para el normal funcionamiento de los recursos de la asociación.

También se establecen los retos para el próximo ejercicio 2025.

PARA LA INTERPRETACION DE ESTE INFORME DE AUDITORIA, DEBE TENERSE EN CONSIDERACIÓN LAS CUENTAS ANUALES AUDITADAS, SIN LAS QUE EL DOCUMENTO EN SÍ MISMO, CARECE DE VALIDEZ.

Otra información: Informe de gestión

La entidad no presenta informe de gestión.

Responsabilidad de la junta directiva en relación con las cuentas anuales

La Junta Directiva es responsable de formular las cuentas anuales adjuntas, de forma que expresen la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Entidad, de conformidad con el marco normativo de información financiera aplicable a la entidad en España, y del control interno que consideren necesario para permitir la preparación de cuentas anuales libres de incorrección material, debida a fraude o error.

En la preparación de las cuentas anuales, la junta directiva es responsable de la valoración de la capacidad de la entidad para continuar como empresa en funcionamiento, revelando, según corresponda, las cuestiones relacionadas con la empresa en funcionamiento y utilizando el principio contable de empresa en funcionamiento excepto si la junta directiva tiene intención de liquidar la entidad o de cesar sus operaciones, o bien no exista otra alternativa realista.

Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de las cuentas anuales

Nuestros objetivos son obtener una seguridad razonable de que las cuentas anuales en su conjunto están libres de incorrección material, debida a fraude o error, y emitir un informe de auditoría que contiene nuestra opinión. Seguridad razonable es un alto grado de seguridad pero no garantiza que una auditoría realizada de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España siempre detecte una incorrección material cuando existe. Las incorrecciones pueden deberse a fraude o error y se consideran materiales si, individualmente o de forma agregada, puede preverse razonablemente que influyan en las decisiones económicas que los usuarios toman basándose en las cuentas anuales.

Como parte de una auditoría de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España, aplicamos nuestro juicio profesional y mantenemos una actitud de escepticismo profesional durante toda la auditoría. También:

- Identificamos y valoramos los riesgos de incorrección material en las cuentas anuales, debida a fraude o error, diseñamos y aplicamos procedimientos de auditoría para responder a dichos riesgos y obtenemos evidencia de auditoría suficiente y adecuada para proporcionar una base para nuestra opinión. El riesgo de no detectar una incorrección material debida a fraude es más elevado que en el caso de una incorrección material debida a error, ya que el fraude puede implicar colusión, falsificación, omisiones deliberadas, manifestaciones intencionadamente erróneas, o la elusión del control interno.
- Obtenemos conocimiento del control interno relevante para la auditoría con el fin de diseñar procedimientos de auditoría que sean adecuados en función de las circunstancias, y no con la finalidad de expresar una opinión sobre la eficacia del control interno de la entidad.

PARA LA INTERPRETACION DE ESTE INFORME DE AUDITORIA, DEBE TENERSE EN CONSIDERACIÓN LAS CUENTAS ANUALES AUDITADAS, SIN LAS QUE EL DOCUMENTO EN SÍ MISMO, CARECE DE VALIDEZ.

- Evaluamos si las políticas contables aplicadas son adecuadas y la razonabilidad de las estimaciones contables y la correspondiente información revelada por la junta directiva.
- Concluimos sobre si es adecuada la utilización, por la junta directiva, del principio contable de empresa en funcionamiento y, basándonos en la evidencia de auditoría obtenida, concluimos sobre si existe o no una incertidumbre material relacionada con hechos o con condiciones que pueden generar dudas significativas sobre la capacidad de la Entidad para continuar como empresa en funcionamiento. Si concluimos que existe una incertidumbre material, se requiere que llamemos la atención en nuestro informe de auditoría sobre la correspondiente información revelada en las cuentas anuales o, si dichas revelaciones no son adecuadas, que expresemos una opinión modificada. Nuestras conclusiones se basan en la evidencia de auditoría obtenida hasta la fecha de nuestro informe de auditoría. Sin embargo, los hechos o condiciones futuros pueden ser la causa de que la Entidad deje de ser una empresa en funcionamiento.
- Evaluamos la presentación global, la estructura y el contenido de las cuentas anuales, incluida la información revelada, y si las cuentas anuales representan las transacciones y hechos subyacentes de un modo que logran expresar la imagen fiel.

Nos comunicamos con la junta directiva de la entidad en relación con, entre otras cuestiones, el alcance y el momento de realización de la auditoría planificados y los hallazgos significativos de la auditoría, así como cualquier deficiencia significativa del control interno que identificamos en el transcurso de la auditoría.

Entre los riesgos significativos que han sido objeto de comunicación a la junta directiva de la entidad, determinamos los que han sido de la mayor significatividad en la auditoría de las cuentas anuales del periodo actual y que son, en consecuencia, los riesgos considerados más significativos.

Describimos esos riesgos en nuestro informe de auditoría salvo que las disposiciones legales o reglamentarias prohíban revelar públicamente la cuestión.



AUDITORES
INSTITUTO DE CENSORES JURADOS
DE CUENTAS DE ESPAÑA

Santa Cruz de Tenerife, a 29 de Mayo de 2025.

Avenida Buenos Aires, nº 28, 38005 Santa Cruz de Tenerife *MACG ASESORES-AUDITORES, S.L.*Nº ROAC: \$2343

IACG .SESORES-AUDITORES, .L. 025 Núm. 14/25/00761

SELLO CORPORATIVO:

Informe de auditoría de cuentas sujeto
a la normativa de auditoría de cuentas
española o internacional

PARA LA INTERPRETACION DE ESTE INFORME DE AUDITORIA, DEBE TENERSE EN CONSIDERACIÓN LAS CUENTAS ANUALES AUDITADAS, SIN LAS QUE EL DOCUMENTO EN SÍ MISMO, CARECE DE VALIDEZ.

INDICE

2 CUENTAS ANUALES

- 1.1 Balance de situación Activo
- 1.2 Balance de situación Patrimonio Neto y pasivo
- 1.3 Cuenta de Pérdidas y Ganancias
- 1.4 Memoria
 - 1. Actividad de la asociación.
 - 2. Bases de presentación de las cuentas anuales.
 - 3. Aplicación de resultados.
 - 4. Normas de registro y valoración.
 - 5. Inmovilizado material e intangible
 - 6. Bienes del patrimonio histórico.
 - 7. Activos financieros.
 - 8. Pasivos financieros.
 - 9. Usuarios y otros deudores de la actividad propia.
 - 10. Fondos propios
 - 11. Situación fiscal.
 - 12. Ingresos y gastos.
 - 13. Subvenciones, donaciones y legados.
 - 14. Operaciones con partes vinculadas.
 - 15. Actividad de la entidad, aplicación de elementos patrimoniales a fines propios, gastos de administración
 - 16. Otra información.
 - 17. Liquidación del presupuesto.
 - 18. Presupuesto 2025
 - 19. Acontecimientos posteriores al cierre.
 - 20. Información sobre medio ambiente.
 - 21. Información sobre aplazamientos de pago efectuados a proveedores.



Balance de Situación

Empresa	00503 - ASOC HOGARES NIÑOS PRIVADOS AMBIE	Página	1
V = 1071 PNN / W		Fecha listado	31/05/2025
Observaciones		Período	De Enero a Diciembre

	ACTIVO	2024	2023
A) ACTIVO NO	O CORRIENTE	80.895,53	83.271,47
I. Inmoviliza	do intangible	(15) =	2000 2000 2000 1000 1000 1000 1000 1000
	as mangible	10.103,43	11.728,43
206	APLICACIONES INFORMATICAS	12.727,49	12.727,49
280	AMORTIZACION ACUMULADA DEL INM	-2.624,06	-999,06
II. Inmoviliza	do material	58.227,10	59.928,04
212	INSTALACIONES TECNICAS	39.271,24	39.271,24
213	MAQUINARIA	10.995,13	10.995,13
214	UTILLAJE	4.713,17	4.713,17
215	OTRAS INSTALACIONES	44.923,24	44.923,24
216	MOBILIARIO	89.354,39	83.692,29
217	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFOR	23.649,23	23.649,23
219	OTRO INMOVILIZADO MATERIAL	5.263,87	5.263,87
281	AMORTIZACION ACUMULADA DEL INM	-159.943,17	-152.580,13
V. Inversione	es financieras a largo plazo	12.565,00	11.615,00
260	FIANZAS CONSTITUIDAS A LARGO P	12.565,00	11.615,00
B) ACTIVO CC	PRRIENTE	403.795,41	667.536,04
II. Deudores	comerciales y otras cuentas a cob.	92.885,18	580.420,33
	ventas y prestación de servicios		2.999,00
	entas y prestación servicios CP		2.999,00
435	CLIENTES, OTRAS PARTES VINCULA		2.999,00
3. Otros de	udores	92.885,18	577.421,33
440	DEUDORES	78.482,10	563.018,25
470	HACIENDA PUBLICA, DEUDORA POR	14.400,00	14.400,00
473	TITULO DE 473	3,08	3,08
VI. Efectivo y	otros activos líquidos equival.	310.910,23	87.115,71
570	CAJA, EUROS	7.906,51	5.389,79
571	CAJA MONEDA EXTRANJERA	617,37	4.702,11
572	2100 6793 1122 0022 4867 LA CA	302.386,35	77.023,81
TOTAL AC	TIVO	484.690,94	750.807,51





Balance de Situación

Empresa00503 - ASOC HOGARES NIÑOS PRIVADOS AMBIEPágina2Pecha listado31/05/2025ObservacionesPeríodoDe Enero a Diciembre

	PASIVO	2024	2023
A) PATRIMONIO NETO		160.300,37	120.289,07
A-1) Fondos pr	opios	152.722,80	111.492,75
I. Capital 1. Capital es	scriturado	272.956,64 272.956,64	272.956,64 272.956,64
101	FONDO SOCIAL	272.956,64	272.956,64
III. Reservas 2. Otras rese	ervas	-208,99 -208,99	-208,99 -208,99
113	RESERVAS VOLUNTARIAS	-208,99	-208,99
V. Resultados	s de ejercicios anteriores	-161.254,90	-85.022,65
120 121	REMANENTE EXCEDENTES NEGATIVOS DE EJERCI	637.085,24 -798.340,14	637.085,24 -722.107,89
VII. Resultado	del ejercicio	41.230,05	-76.232,25
A-3) Subvencio	nes, donaciones y legados recibidos	7.577,57	8.796,32
130	SUBVENCIONES OFICIALES DE CAPI	7.577,57	8.796,32
B) PASIVO NO CORRIENTE		2.525,86	2.932,11
IV. Pasivos po	r impuesto diferido	2.525,86	2.932,11
479	PASIVOS POR DIFERENCIAS TEMPOR	2.525,86	2.932,11
C) PASIVO COR	RRIENTE	321.864,71	627.586,33
II. Deudas a co	orto plazo on entidades de credito	117.963,28 113.434,20	258.588,02 245.562,42
520	DEUDAS CORTO PLAZO CON ENTIDA	113.434,20	245.562,42
3. Otras deuc	das a corto plazo	4.529,08	13.025,60
528 555	INTERESES A CORTO PLAZO DE DEU PARTIDAS PENDIENTES DE APLICAC	4.634,28 -105,20	3.100,89 9.924,71
 Proveedor 	comerc. y otras cuentas a pagar es ores a corto plazo	59.297,37	42.653,21 54,81 54,81
400	PROVEEDORES		54,81
2. Otros acre	edores	59.297,37	42.598,40
410	ACREEDORES POR SERVICIOS	13.583,03	12.370,34

Elms against the second



Balance de Situación

Empresa	00503 - ASOC HOGARES NIÑOS PRIVADOS AMBIE	Página	3
		Fecha listado	31/05/2025
Observaciones		Período	De Enero a Diciembre

	PASIVO	2024	2023
465	REMUNERACIONES PENDIENTES DE P	213,33	26,86
475	HP, ACREED. CONCEPTOS FISCALES	21.252,39	16.166,71
476	ORGANISMOS DE LA SEGURIDAD SO	24.248,62	14.034,49
V. Periodific	aciones a corto plazo	144.604,06	326.345,10
485	INGRESOS ANTICIPADOS	144.604,06	326.345,10
FOTAL PA	TRIMONIO NETO Y PASIVO	484.690,94	750.807.5







Cuenta de Pérdidas y Ganancias

Color - Color Colo			
Empresa	00503 - ASOC HOGARES NIÑOS PRIVADOS AMBIE	Página	1
k/.		Fecha listado	31/05/2025
Observaciones		Período	De Enero a Diciembre

PÉRDIDAS Y GANANCIAS 1. Ing. de la entidad por su actividad propia c) Subven., donac.legados de explot.imput.al 998.701,89 856.082,09 856.082,09 740 SUBVENCIONES A LA ACTIVIDAD 988.701,89 856.082,09 856.082,09 3. Vtas.otros ing.ordinarios de act.mercantil 417.810,00 15.213,34 705 PRESTACION SERVICIOS (MENAS) 417.810,00 15.213,34 6. Aprovisionamientos -205.171,54 -163.130,26 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES 417.771,20 -118.080,81 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES 474.08,47 602 COMPRAS D'ATROS APROVISIONAMI 39.991,87 -45.049,65 7. Otros ingresos de explotación 18.026,24 12.353,82 b) Subv. donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 604 SUELDOS Y SALARIOS 11.0DEMNIZACIONES 41.0DEMNIZACIONES 42. SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA 217.961,18 -195.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES 4.250,08 -3.906,70 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE 2.2826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGURIOS 4.250,08 -3.906,70 631 OTROS TRIBUTOS 1.302,66 -47.39 650 AYUDAS MONETARIAS 1.200 -12,00 12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 600 AYUDAS MONETARIAS 1.200 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 600 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.333,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57 748 DONACIONES y LEGADOS DE CAPITA			2024	2023		
c)Subven., donac.legados de explot.imput.al 998.701,89 856.082,09 740 SUBVENCIONES A LA ACTIVIDAD 988.701,89 856.082,09 3. Vtas.otros ing.ordinarios de act.mercantil 417.810,00 15.213,34 705 PRESTACION SERVICIOS (MENAS) 417.810,00 15.213,34 6. Aprovisionamientos -205.171,54 -163.130,26 600 APROVISIONAMIENTO HOGARES -117.771,20 -118.080,61 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES -47.408,47 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM -39.91,87 -45.049,65 7. Otros ingresos de explotación 18.026,24 12.353,82 b) Subv.donac.legados de explotamput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026.24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES -75.20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.383,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.082,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 626 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 626 SERVICIOS PROPESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,39 628 SUMMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -1.992,29 -2.157,92 620 OTROS SERVICIOS -1.992,29 -2.157,92 621 ARRENDAMIENTOS -1.992,29 -2.157,92 622 OTROS SERVICIOS -1.992,29 -2.157,92 623 SUMMISTROS -1.992,29 -2.157,92 624 ADROTEZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -7.763,04 -8.888,11 1. Subvenciones, donaciones legados de capital -1.625,00 -271,57 7.46 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA -1.625,00 -271,57 7.46 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA -1.625,00 -271,57						
c)Subven., donac.legados de explot.imput.al 998.701,89 856.082,09 740 SUBVENCIONES A LA ACTIVIDAD 988.701,89 856.082,09 3. Vtas.otros ing.ordinarios de act.mercantil 417.810,00 15.213,34 705 PRESTACION SERVICIOS (MENAS) 417.810,00 15.213,34 6. Aprovisionamientos -205.171,54 -163.130,26 600 APROVISIONAMIENTO HOGARES -117.771,20 -118.080,61 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES -47.408,47 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM -39.91,87 -45.049,65 7. Otros ingresos de explotación 18.026,24 12.353,82 b) Subv.donac.legados de explotamput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026.24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES -75.20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.383,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.082,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 626 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 626 SERVICIOS PROPESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,39 628 SUMMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -1.992,29 -2.157,92 620 OTROS SERVICIOS -1.992,29 -2.157,92 621 ARRENDAMIENTOS -1.992,29 -2.157,92 622 OTROS SERVICIOS -1.992,29 -2.157,92 623 SUMMISTROS -1.992,29 -2.157,92 624 ADROTEZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -7.763,04 -8.888,11 1. Subvenciones, donaciones legados de capital -1.625,00 -271,57 7.46 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA -1.625,00 -271,57 7.46 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA -1.625,00 -271,57	2 10 0 1 1	er i				
3. Vtas. otros ing. ordinarios de act. mercantil 417.810,00 15.213,34 705 PRESTACION SERVICIOS (MENAS) 417.810,00 15.213,34 6. Aprovisionamientos -205.171,54 -163.130,26 600 APROVISIONAMIENTO HOGARES -417.771,20 -118.080,61 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES -47.408,47 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM -39.991,87 -45.049,65 7. Otros ingresos de explotación 18.026,24 12.353,82 b) Subv. donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 601 INDEMNIZACIONES -875,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363.43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 625 PRIMAS DE SEGUROS -100.000 -250,83 626 SERVICIOS BANCARIOS SIMILARE -28.86,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS SIMILARE -28.86,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -27.762,43 -8.486,35 629 OTROS SERVICIOS -1.307,68 647,39 650 AYUDAS MONETARIAS -1200 -12				856.082,09		
3, Vtas.otros ing.ordinarios de act.mercantil 705 PRESTACION SERVICIOS (MENAS) 6. Aprovisionamientos 600 APROVISIONAMIENTO HOGARES 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM 705 PRESTACION SERVICIOS 606 APROVISIONAMIENTO HOGARES 607 APROVISIONAMIENTO HOGARES 608 APROVISIONAMIENTO HOGARES 609 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM 600 APROVISIONAMIENTO HOGARES 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM 603 APROVISIONAMIENTO HOGARES 604 APROVISIONAMIENTO HOGARES 605 APROVISIONAMIENTO HOGARES 606 APROVISIONAMIENTO HOGARES 607 APROVISIONAMIENTO HOGARES 608 APROVISIONAMIENTO HOGARES 609 APROVISIONAMIENTO HOGARES 600 AMORTIZACIONES 601 ARRENDAMIENTOS Y CANONES 602 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA 603 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE 604 SUBLIDAD SOCIAL A CARGO DE LA 605 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE 605 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE 607 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC 608 SUMINISTROS 609 OTROS SERVICIOS 610 OTROS TRIBUTOS 611 OTROS TRIBUTOS 612 OTROS TRIBUTOS 613 OTROS TRIBUTOS 614 ANDRIZACION DEL INMOVILIZADO 615 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 616 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 617 AFREDADAGION SI LEGADOS DE CAPITA 618 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 619 CONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 610 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 610 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 610 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 610 LESSON 611 ACCORDANICA DEL CAPITA 611 ALCONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 612 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 613 CONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 614 LEGADOS 615 ACCORDANICA DEL CAPITA 615 ACCORDANICA DE CAPITA 616 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 617.752.00 617.57	c)Subven.	c)Subven., donac.legados de explot.imput.al		856.082,09		
705 PRESTACION SERVICIOS (MENAS) 417.810,00 15.213,34 6. Aprovisionamientos -205.171,54 -163.130,26 600 APROVISIONAMIENTO HOGARES -117.771,20 -118.080,61 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES -47.408,47 -45.049,65 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM -39.991,87 -45.049,65 7. Otros ingresos de explotación 18.026,24 12.353,82 b) Subv. donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES -875,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -80.62,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS	740	SUBVENCIONES A LA ACTIVIDAD	998.701,89	856.082,09		
6. Aprovisionamientos -205.171,54 -163.130,26 -205.171,54 -163.130,26 -205.171,54 -163.130,26 -205.171,54 -163.130,26 -117.771,20 -118.080,61 -17.408,47 -602 -17.408,47 -602 -17.408,47 -602 -17.408,47 -45.049,65 -17.408,47 -45.049,65 -18.026,24 -18.026	3. Vtas.otros	ing.ordinarios de act.mercantil	417.810,00	15.213,34		
600 APROVISIONAMIENTO HOGARES -1117,771,20 -118,080,61 601 APROVISIONAMIENTO HOGARES -47,408,47 45,049,65 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM -39,991,87 -45,049,65 7. Otros ingresos de explotación 18,026,24 12,353,82 b) Subv.donac.legados de explot.imput.al rtd 18,026,24 12,353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18,026,24 12,353,82 8. Gastos de personal -933,124,56 -601,116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715,163,38 -464,878,04 641 INDEMNIZACIONES -75,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217,961,18 -135,363,43 9. Otros gastos de explotación -237,112,84 -177,950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89,412,90 -89,062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2,826,48 -16,307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4,250,08 -3,906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7,752,43 -8,428,35 628 SUMINISTROS -1,992,29 -2,157,92 629 OTROS SERVICIOS -130,736,40 -59,974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10, Amortización del inmovilizado -8,988,04 -7,160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7,363,04 -6,889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1,625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1,625,00 2	705	PRESTACION SERVICIOS (MENAS)	417.810,00	15.213,34		
601 APROVISIONAMIENTO HOGARES 602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM 7-39.991,87 47.408,47 503 P. 45.049,65 7. Otros ingresos de explotación 18.026,24 12.353,82 b) Subv. donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE 625 PRIMAS DE SEGUROS 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130.26 -47.39 -650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 -680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital a) Afectas de la actividad propia -7.46 -7.160,08S -7.160,00 -	6. Aprovision	namientos	-205.171,54	-163.130,26		
602 COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM -39.991,87 -39.991,87 -45.049,65 7. Otros ingresos de explotación b) Subv. donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -2.55,83 625 PRIMAS DE SEGUROS -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -1.30,736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -1.30,736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -1.200 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 -680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital a) Afectas de la actividad propia -7.46 -7.160,000 -7.160,	600	APROVISIONAMIENTO HOGARES	-117.771,20	-118.080,61		
7. Otros ingresos de explotación b) Subv.donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 18.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,24 12.026,2	601	APROVISIONAMIENTO HOGARES	-47.408,47			
b) Subv.donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -484.878,04 641 INDEMNIZACIONES -875,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217,961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974.47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	602	COMPRAS DE OTROS APROVISIONAM	-39.991,87	-45.049,65		
b) Subv.donac.legados de explot.imput.al rtd 18.026,24 12.353,82 747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026,24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.876,04 641 INDEMNIZACIONES -875,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4250,08 -3.996,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,99 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130.26 -47,39 -650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	7. Otros ingr	esos de explotación	18 026 24	12 353 82		
747 DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER 18.026.24 12.353,82 8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES -715.163,38 -464.878,04 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130,736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04						
8. Gastos de personal -933.124,56 -601.116,67 640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES -875,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130,736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	W. S. SEGRALIN ASSAUL	3	10.020,24	12.000,02		
640 SUELDOS Y SALARIOS -715.163,38 -464.878,04 641 INDEMNIZACIONES -875,20 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA -217.961,18 -135.363,43 9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	747	DONACIONES Y LEGADOS TRANSFER	18.026,24	12.353,82		
641 INDEMNIZACIONES 642 SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA 9. Otros gastos de explotación 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE 625 PRIMAS DE SEGUROS 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC 628 SUMINISTROS 629 OTROS SERVICIOS 631 OTROS TRIBUTOS 631 OTROS TRIBUTOS 632 AYUDAS MONETARIAS 633 AYUDAS MONETARIAS 644 ANDRIZACION DEL INMOVILIZADO 655 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 650 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 651 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 652 A SECURIDAD PROPAGADOS DE CAPITA 653 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 654 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 655 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 656 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 657 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 658 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 659 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 650 A 217,57 660 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 660 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 661 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 662 A 217,57 663 A DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 664 A 1,525,00 671,57 671 A 1,575 672 A 217,57	8. Gastos de	personal	-933.124,56	-601.116,67		
9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130,736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	640	SUELDOS Y SALARIOS	-715.163,38	-464.878,04		
9. Otros gastos de explotación -237.112,84 -177.950,86 621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130.26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	641	INDEMNIZACIONES		1000		
621 ARRENDAMIENTOS Y CANONES -89.412,90 -89.062,62 623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.762,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	642	SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA	-217.961,18			
623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	9. Otros gast	tos de explotación	-237.112,84	-177.950,86		
623 SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE -2.826,48 -16.307,58 625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	621	ARRENDAMIENTOS Y CANONES	-89 412 90	-89 062 62		
625 PRIMAS DE SEGUROS -4.250,08 -3.906,70 626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE -55,83 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC -7.752,43 -6.426,35 628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130,736,40 -59,974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	623	SERVICIOS PROFESIONALES INDEPE	CONTRACTOR CONTRACTOR	CROSCO AND CONTRACTOR		
626 SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE 627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC 628 SUMINISTROS 629 OTROS SERVICIOS 629 OTROS SERVICIOS 631 OTROS TRIBUTOS 650 AYUDAS MONETARIAS 650 AYUDAS MONETARIAS 660 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 682 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 683 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 684 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 685 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 686 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 687 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 688 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 689 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 682 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 683 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 684 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 685 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 686 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 687 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 688 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 689 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL	625	PRIMAS DE SEGUROS				
627 PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC 628 SUMINISTROS 629 OTROS SERVICIOS 631 OTROS TRIBUTOS 650 AYUDAS MONETARIAS 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 682 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 683 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 684 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 685 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 686 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 687 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 688 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 689 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 682 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 683 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 684 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 685 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 686 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 687 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 688 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 689 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 682 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 683 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 684 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 685 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 686 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 687 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 687 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 688 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 689 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZ	626	SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARE				
628 SUMINISTROS -1.992,29 -2.157,92 629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	627	PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELAC	-7.752.43	975		
629 OTROS SERVICIOS -130.736,40 -59.974,47 631 OTROS TRIBUTOS -130,26 -47,39 650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	628	SUMINISTROS				
631 OTROS TRIBUTOS 650 AYUDAS MONETARIAS -130,26 -47,39 -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	629	OTROS SERVICIOS				
650 AYUDAS MONETARIAS -12,00 -12,00 10. Amortización del inmovilizado -8.988,04 -7.160,68 680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	631	OTROS TRIBUTOS	12000000000000000000000000000000000000			
680 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -1.625,00 -271,57 681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	650	AYUDAS MONETARIAS				
681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	10. Amortiza	ción del inmovilizado	-8.988,04	-7.160,68		
681 AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO -7.363,04 -6.889,11 11. Subvenciones, donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	680	AMORTIZACION DEL INMOVILIZADO	4 606 00	1074 FT		
11. Subvenciones,donaciones legados de capital 1.625,00 271,57 a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57						
a) Afectas de la actividad propia 1.625,00 271,57 746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	44.0.1					
746 DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA 1.625,00 271,57	and the state of t		100000000000000000000000000000000000000			
1.025,00 2/1,5/	a) Afectas	de la actividad propia	1.625,00	271,57		
13. Deterioro y rtdo.por enaj.del inmov. 4.490,13 58,35	746	DONACIONES Y LEGADOS DE CAPITA	1.625,00	271,57		
	13. Deterioro	y rtdo.por enaj.del inmov.	4.490,13	58,35		







Cuenta de Pérdidas y Ganancias

Empresa	00503 - ASOC HOGARES NIÑOS PRIVADOS AMBIE	Página	2
		Fecha listado	31/05/2025
Observaciones		Período	De Enero a Diciembre

		2024	2023
778	INGRESOS EXCEPCIONALES	4.490,13	58,35
A) RTDO.DE EX	XPLOTACIÓN (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10	56.256,28	-65.379,30
15. Gastos fin	ancieros	-15.026,23	-10.852,95
662 665	INTERESES DE DEUDAS INTERESES POR DESCUENTO DE EFE	-12.327,72 -1.232,38	-9.581,12 -1.055,83
669	OTROS GASTOS FINANCIEROS	-1.466,13	-216,00
B) RESULTADO	FINANCIERO (14+15+16+17+18)	-15.026,23	-10.852,95
C) RESULTADO	O ANTES DE IMPUESTOS (A+B)	41.230,05	-76.232,25
D) EXCEDENTE	E DEL EJERCICIO (C+19)	41.230,05	-76.232,25





G38378410

CUENTAS ANUALES

EJERCICIO 2024



MEMORIA

Del ejercicio cerrado el 31 de diciembre de 2024

1. ACTIVIDAD DE LA ASOCIACIÓN

La Asociación de Hogares para niños Privados de Ambiente Familiar "Nuevo Futuro de Tenerife" se constituyó en Santa Cruz de Tenerife, el día 10 de enero de 1995, y fue declarada de Utilidad Pública el 30 de junio de 1998. Está provista de C.I.F. G-38378410 y su domicilio social actual está en la Avenida San Sebastián, en el número 148, en Santa Cruz de Tenerife.Las oficinas administrativas se encuentran en la Calle Puerto Escondido nº 1 Piso 3 en Santa Cruz de Tenerife.

La Asociación tiene como fin fundamental la promoción humana y social de los niños y jóvenes privados de ambiente familiar normal, sin familia de sangre conocida o que, aún teniéndola, hayan sido abandonados o sean expósitos o por cualquier circunstancia se encuentren de hecho fuera de una vida familiar organizada.

Para el cumplimiento del fin fundacional se desarrollan las siguientes actuaciones:

- a) Constitución en casa-habitación, de ciudades y localidades en general, de residencia para niños y jóvenes en número limitado para la creación de un clima de hogar familiar.
- b) El mantenimiento de dichos hogares, tanto en el sostenimiento económico de los servicios inherentes a un lugar familiar y a la alimentación, vestido, dinero de bolsillo y asistencia general de los beneficiarios, como el sostenimiento de una moral social de convivencia y de estímulo del sentido de la responsabilidad.
- c) La promoción individual de los beneficiarios para su perfecta integración en la sociedad mediante el desarrollo de sus propias potencias y aptitudes, para lo cual se facilitará la asistencia a centros escolares, la obtención de estudios y aprendizaje profesional que les permita el acceso a empleos y puestos de trabajo que la Asociación se esforzará en procurar para ellos.
- d) Otras actuaciones encaminadas a la consecución de objetivos necesarios o convenientes para el mejor cumplimiento del fin fundamental mencionado de asistencia a niño y jóvenes privados de ambiente familiar.



2. BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES

En el ejercicio 2024 es de aplicación el Real Decreto 1491/2011, de 24 de octubre, por el que se aprueban las normas de adaptación del Plan General de Contabilidad a las entidades sin fines lucrativos y el modelo de plan de actuación de las entidades sin fines lucrativos y la Resolución de 26 de marzo de 2013, del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, por la que se aprueba el Plan de Contabilidad de las entidades sin fines lucrativos (en adelante, PGC-ESFL) y éste modificado por Real Decreto 1/2021 que modifica las normas de adaptación del Plan General de Contabilidad a las entidades sin fines lucrativos aprobadas por el Real Decreto 1491/2011, de 24 de octubre.

Las cifras incluidas en las cuentas anuales están expresadas en euros, salvo que se indique lo contrario.

1) Imagen fiel

Las cuentas anuales se han preparado a partir de los registros contables de la Asociación, habiéndose aplicado las disposiciones legales vigentes en España en materia contable y mercantil, con objeto de reflejar la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Sociedad.

No ha habido razones excepcionales que justifiquen la falta de aplicación de algún principio contable obligatorio.

Las Cuentas Anuales al 31 de diciembre de 2024 han sido obtenidas de los registros contables de la Asociación y se presentan de acuerdo con el marco normativo de información financiera "Real Decreto 1491/2011, de 24 de octubre" y Real Decreto 602/2016 de 2 de Diciembre, que le resulta de aplicación y en particular, los principios y criterios contables en él contenidos de forma que muestran la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Entidad durante el correspondiente ejercicio. Estas cuentas anuales, que han sido formuladas por el órgano de dirección, se someterán a la aprobación por el Patronato, estimándose que serán aprobadas sin modificación alguna.

2) Principios contables

No se han aplicado principios contables no obligatorios. En consecuencia, los miembros de la Junta Directiva han formulado estas cuentas anuales teniendo en consideración la totalidad de los principios y normas contables de aplicación obligatoria que tienen un efecto significativo en dichas cuentas anuales. No existe ningún principio contable que, siendo obligatorio, haya dejado de aplicarse.

3) Aspectos críticos de la valoración y estimación de la incertidumbre

No hay supuestos claves, ni datos sobre la estimación de la incertidumbre, en la fecha de cierre del ejercicio, que lleven asociado un riesgo importante o puedan suponer cambios significativos en el valor de los activos y pasivos.



No hay cambios en estimaciones contables que sean significativas y afecten al ejercicio actual, o se espere que puedan afectar a los ejercicios futuros.

4) Comparación de la información

En estas cuentas anuales el Real Decreto 602/2016, de 2 de diciembre, por el que se modifica el Plan General de Contabilidad de las entidades sin fines lucrativos y el modelo de plan de actuación de las entidades sin fines lucrativos, que establece las reglas de aplicación de las normas de adaptación del Plan General de Contabilidad a las entidades sin fines lucrativos y dichas cuentas anuales son comparables con las del ejercicio anterior.

5) Elementos recogidos en varias partidas

No existen elementos patrimoniales que estén registrados en más de una partida del balance.

6) Cambio en criterios contables

No se han producido cambios en criterios contables en estas cuentas anuales referentes al ejercicio cerrado a 31 de diciembre de 2024.

7) Corrección de errores.

No se han practicado ajustes por corrección de errores en el ejercicio.

3. APLICACIÓN DE RESULTADOS

La Cuenta de Pérdidas y Ganancias refleja un excedente positivo del ejercicio 2024 de 41.230,05 euros. Por tanto, este resultado pasará a excedentes positivo de años anteriores.

El excedente negativo del ejercicio 2023, de 76.232,25 euros pasará a formar parte del remanente

4. NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN

Se han cumplido las normas de valoración y registro establecidas en la legislación vigente, en particular lo establecido en el Plan General de Contabilidad de las entidades sin fines lucrativos y las cuentas anuales son comparables con el ejercicio anterior.



1) Inmovilizado intangible

Los bienes comprendidos en el inmovilizado intangible se han registrado inicialmente por su precio de adquisición o coste de producción incluyendo todos los gastos adicionales y directamente relacionados que se produzcan hasta su puesta en condiciones de funcionamiento.

Posteriormente, se valoran por su precio de adquisición o coste de producción menos la amortización acumulada y, en su caso, el importe acumulado de las correcciones valorativas por deterioro reconocidas. Estos activos se amortizan en función de su vida útil.

La dotación anual a la amortización correspondiente a cada bien se calcula en función de su vida útil estimada, y se lleva a cabo mediante la aplicación del método lineal, de acuerdo con los siguientes porcentajes:

BIENES	%	Años
Aplicaciones informáticas	33%	3
Kits Digitales (Subvenciones otorgadas)	25%	4

Analizados todos los factores, no se reconocen inmovilizados intangibles con vida útil indefinida.

No existe fondo de comercio en el balance de la Asociación.

2) Bienes integrantes del Patrimonio Histórico

No existen.

3) Inmovilizado Material

Los bienes comprendidos en el inmovilizado material se han valorado inicialmente por su precio de adquisición o coste de producción incluyendo todos los gastos adicionales y directamente relacionados que se produzcan hasta su puesta en condiciones de funcionamiento.

Posteriormente, se valoran por su precio de adquisición o coste de producción menos la amortización acumulada y, en su caso, el importe acumulado de las correcciones valorativas por deterioro reconocidas. Estos activos se amortizan en función de su vida útil.

Los impuestos indirectos que gravan los elementos del inmovilizado material sólo se incluyen en el precio de adquisición o coste de producción cuando no sean recuperables directamente de la Hacienda Pública.

No se han capitalizado gastos financieros.

La dotación anual a la amortización correspondientea cada bien se calcula en función de su vida útil estimada, y se lleva a cabo mediante la aplicación del método lineal, de acuerdo con los siguientes porcentajes:

BIENES	%	Años
Instalaciones técnicas	8%	12
Maquinaria	12-15-25%	8-6-4
Utillaje	12%	8
Mobiliario	10-12%	8-10
Equipos procesos información	25%	4
Otro inmovilizado	10%	10



4) Activos financieros y pasivos financieros

Activos financieros

Los activos financieros han sido valorados inicialmente por su coste, que equivale al valor razonable de la contraprestación entregada incluyendo los costes de transacción directamente atribuibles. No obstante, estos últimos se han registrado en la cuenta de pérdidas y ganancias en el momento de su reconocimiento inicial.

No obstante, los créditos por operaciones comerciales con vencimiento no superior a un año y que no tienen un tipo de interés contractual se han valorado por su valor nominal cuando el efecto de no actualizar los flujos de efectivo no ha sido significativo.

Posteriormente se han valorado por su coste amortizado. Los intereses devengados se han contabilizado en la cuenta de pérdidas y ganancias, aplicando el método del tipo de interés efectivo. Los activos con vencimiento no superior a un año que se han valorado inicialmente por su valor nominal, continúan valorándose por dicho importe, salvo que se hayan deteriorado.

Al cierre del ejercicio se han efectuado las correcciones valorativas necesarias siempre que exista evidencia objetiva de que el valor de un activo financiero se ha deteriorado. La pérdida por deterioro del valor será la diferencia entre su valor en libros y el valor actual de los flujos de efectivo futuros que se van a generar. Las correcciones valorativas, así como su reversión se reconocen como un gasto o un ingreso en la cuenta de pérdidas y ganancia

La Asociación no posee inversiones temporales en valores mobiliarios e instrumentos financieros del ámbito de supervisión de la CNMV, Banco de España o Ministerio de Economía, que deban adaptarse a los Códigos de Conducta establecidos por estas entidades en cumplimiento de la Disposición Adicional Tercera de la Ley 44/2002, de 22 de noviembre.

Pasivos financieros

Los pasivos financieros que se han originado en la compra de bienes y servicios por operaciones de tráfico de la empresa y aquellos que, no siendo instrumentos derivados, no tienen un origen comercial se han valorado inicialmente por el coste, que equivale al valor razonable de la contraprestación recibida ajustado por los costes de transacción directamente atribuibles. No obstante, estos últimos se han registrado en la cuenta de pérdidas y ganancias en el momento de su reconocimiento inicial.

No obstante, lo anterior, los débitos por operaciones comerciales con vencimiento inferior a un año y que no tienen un tipo de interés contractual se han valorado por su valor nominal, cuando el efecto de no actualizar los flujos de efectivo no ha sido significativo.



Posteriormente se valoran por su coste amortizado. Los intereses devengados se contabilizan en la cuenta de pérdidas y ganancias, aplicando el método del tipo de interés efectivo.

No obstante, lo anterior, los débitos con vencimiento inferior a un año que se han valorado inicialmente por su valor nominal, continúan valorándose por dicho importe.

5) Existencias

Debido al poco volumen y continua rotación de las existencias inherentes a la actividad: víveres, ropa, material de higiene y limpieza, etc. no se consigna partida de existencias, englobándose en las partidas de gastos de consumo de explotación.

6) Transacciones en moneda extranjera

No se han realizado operaciones en moneda extranjera.

7) Impuesto sobre Beneficios

El Impuesto sobre Sociedades del ejercicio se calcula en función del resultado económico antes de impuestos, aumentado o disminuido, según corresponda, por las diferencias permanentes con el resultado fiscal, entendiendo éste como la base imponible del citado impuesto, y minorado, en su caso, por las bonificaciones y deducciones en la cuota, excluidas las retenciones y pagos a cuenta.

De acuerdo con la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen Fiscal de las Entidades sin fines lucrativos y de los Incentivos fiscales al mecenazgo y su reglamento de desarrollo posterior, la Asociación, al cumplir los requisitos previstos en dicha Ley a efectos de tributación por el Impuesto sobre Sociedades, está exenta de tributación por los resultados obtenidos en el ejercicio de las actividades que constituyen su objetivo fundacional o finalidad específica, así como por los incrementos de patrimonio derivados de adquisiciones y transmisiones a título lucrativo siempre que unas y otras se obtengan o realicen en cumplimiento de su objeto social o finalidad específica.

8) Ingresos y Gastos

Los ingresos y gastos se reconocen en función del principio del devengo, es decir, cuando se produce la corriente real de los bienes y servicios que los mismos representan, con independencia del momento en que se produzca la corriente monetaria o financiera derivada de ellos.

9) Provisiones y contingencias

No existen.

10) Gastos de personal

Los gastos de personal incluyen todos los sueldos y las obligaciones de orden social obligatorias y voluntarias devengadas en cada momento, reconociendo las obligaciones por pagas extras, vacaciones o sueldos variables y sus gastos asociados.



La empresa no realiza retribuciones a largo plazo al personal.

No existen aportaciones ni compromisos por pensiones.

11) Subvenciones

Se aplica lo contenido en la Norma de Registro y Valoración 20ª del PGC-ESFL.

Las subvenciones, donaciones y legados no reintegrables se contabilizan como ingresos directamente imputados al patrimonio neto y se reconocen en la cuenta de pérdidas y ganancias como ingresos sobre una base sistemática y racional de forma correlacionada con los gastos derivados del gasto o inversión objeto de la subvención, donación o legado.

En las subvenciones, donaciones o legados concedidos por los asociados, fundadores o patronos se sigue este mismo criterio, salvo que se otorgasen a título de dotación fundacional o fondo social, en cuyo caso se reconocen directamente en los fondos propios de la entidad. También se reconocen directamente en los fondos propios, las aportaciones efectuadas por un tercero a la dotación fundacional o al fondo social.

Las subvenciones, donaciones y legados que tengan carácter de reintegrables se registran como pasivos de la entidad hasta que adquieren la condición de no reintegrables. A estos efectos, se consideran no reintegrables cuando existe un acuerdo individualizado de concesión de la subvención, donación o legado a favor de la entidad, se han cumplido las condiciones establecidas para su concesión y no existan dudas razonables sobre su recepción.

Las subvenciones, donaciones y legados de carácter monetario se valoran por el valor razonable del importe concedido. Las de carácter no monetario o en especie se valoran por el valor razonable del bien o servicio recibido, siempre que el valor razonable del citado bien o servicio pueda determinarse de manera fiable.

12) Elementos patrimoniales de naturaleza medioambiental

Se consideran activos de naturaleza medioambiental los bienes que son utilizados de forma duradera en la actividad, cuya finalidad principal es la minimización del impacto medioambiental y la protección y mejora del medioambiente, incluyendo la reducción o eliminación de la contaminación futura.

La actividad de la Asociación, por su naturaleza no tiene un impacto medioambiental significativo.

13) Activos no corrientes mantenidos para la venta.

No hay.

THE STATE OF THE S



5. INMOVILIZADO MATERIAL E INTANGIBLE

5.1 Inmovilizado Intangible.

El movimiento en el 2023 fue el siguiente:

		Euros			
	Saldo al	Adiciones o	Bajas o	Saldo al	
	31/12/2022	Traspasos	Traspasos	31/12/2023	
Coste: Aplicaciones informáticas	727,49			727,49	
Kits Digitales	~	12.000,00		12.000,00	
	727,49	12.000,00		12.727.49	
Amortización acumulada:					
Aplicaciones informáticas	-727,49			-727,49	
Kits Digitales		-271,57		-271,57	
	-727,49			-999,06	
Total inmovilizado intangible neto	0,00	11.728,43	0,00	11.728,43	

El movimiento experimentado por las cuentas incluidas en este epígrafe durante el ejercicio 2024 es el

siguiente:

		Euros					
	Saldo al 31/12/2023	Adiciones o Traspasos	Bajas o Traspasos	Saldo al 31/12/2024			
Coste							
Apliaciones Informaticas	727,49			727,49			
Kits Digitales	12.000,00	0,00		12.000,00			
	12.727,49	0,00	0,00	12.727,49			
Amortizacion acumulada			The second second state and the second secon				
apliaciones informaticas	-727,49			-727,49			
kits digitales	-271,57	X I	0,00	-1.896,57			
Total inmovilizado intangible	11.728,43	-1.625,00	0,00	10.103,43			

how See had flower of



5.2. Inmovilizado Material.

El movimiento en el 2023 fue el siguiente:

Constitution of the	Saldo al	Adiciones o	Bajas o	Saldo al
	31/12/2022	Traspasos	Traspasos	31/12/2023
Coste:				
Instalaciones	39.271,24			39.271,24
técnicas				
Maquinaria	10.995,13			10.995,13
Útiles y	4.713,17	-		4.713,17
herramientas	,			
Otras Instalaciones	44.923,24			44.923,24
Mobiliario	79.271,31	4.420,98	e	83.692,29
Equipos procesos	23.564,23	85,00		23.649,23
información Otro inmovilizado		*		450
material	5.263,87	0,00		5.263,87
	208.002,19	4.505,98	0,00	212.508,17
Amortización				
acumulada:				
Instalaciones	-22.164,99		-515,79	-22.680,78
técnicas			1070	
Maquinaria	-10.995,13		0,00	-10.995,13
Útiles y herramientas	-4.713,17		0,00	-4.713,17
Otras Instalaciones	-10.039,98		-4.492,33	-14.532,31
Mobiliario	-71.683,41		-1.384,01	-73.067,42
Equipos procesos información	-23.523,92		-138,39	-23.662,31
Otro inmovilizado				
material	-2.570,41		-358,6	-2.929,01
	-145.691,01	0,00	- 6.889,12	-152.580,13
Total				
inmovilizado	62.311,18			59.928,04
material neto				



Durante el ejercicio económico 2024 se han producido en las partidas del Activo Inmovilizado Material los movimientos que a continuación se indican

	Saldo al	Adiciones o	Bajas o	Saldo al
	31/12/2023	Traspasos	Traspasos	31/12/2024
Coste:				
Instalaciones técnicas	39.271,24			39.271,24
M aquinaria	10.995,13			10.995,13
Útiles y herramientas	4.713,17			4.713,17
Otras Instalaciones	44.923,24			44.923,24
M obiliario	83.692,29	5.662,10		89.354,39
Equipos procesos información	23.649,23			23.649,23
Otro inmovilizado material	5.263,87			5.263,87
	212.508,17	5.662,10	0,00	218.170,27
Amortización acumulada:				
Instalaciones técnicas	-22.680,78		-515,78	-23.196,56
M aquinaria	-10.995,13		0,00	-10.995,13
Útiles y herramientas	-4.713,17		0,00	-4.713,17
Otras Instalaciones	-14.532,31		-4.492,33	-19.024,64
Mobiliario	-73.204,06		-1.930,76	-75.134,82
Equipos procesos información	-23.525,67		-65,57	-23.591,24
Otro inmovilizado material	-2.929,01		-358,60	-3.287,61
	-152.580,13	0,00	- 7.363,04	-159.943,17
Total inmovilizado material neto	59.928,04			58.227,10

A 31 de diciembre de 2024 el coste del inmovilizado material totalmente amortizado que continúa en uso asciende a la cantidad de 130.823,45 euros. Los elementos totalmente amortizados en el ejercicio 2023 ascendían a 130.476,45 euros.

Inmuebles cedidos a la entidad: La Asociación dispone de cinco inmuebles siguientes, que han sido cedidos por la Asociación de Hogares para niños privados de ambiente familiar Nuevo Futuro, con C.I.F. G-28309862 y domicilio en Madrid:

- Hogar San Antonio.
- Hogar San Fernando.
- Hogar San José.
- Hogar La Orotava.
- Inmueble de Oficina en Calle San Sebastián.

Market States of the states of



Dichos inmuebles fueron cedidos gratuitamente a la Asociación de Tenerife en contrato firmado el 25 de junio de 2014 por la Asociación Nuevo futuro de Madrid. Dicho contrato estipulaba su duración desde la fecha de adquisición de los distintos inmuebles hasta diciembre de 2014, renovable automáticamente por periodo de 6 meses. No se ha procedido a activar dicha cesión gratuita como inmovilizado intangible porque el periodo de vigencia del contrato son renovaciones cada 6 meses, con lo cual entendemos que la cesión está vencida a fecha de estas cuentas y como son renovables a 6 meses no procedemos a activar ningún activo ya que lo lógico será activarlo para periodos superiores al año si el contrato lo estipulara. Se ha registrado el correspondiente gasto y a su vez el ingreso a modo de subvención por el coste de arrendamiento de los inmuebles cedidos.

6. BIENES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO

No existen bienes que pertenezcan al Patrimonio Histórico.

7. ACTIVOS FINANCIEROS

7.1 Instrumentos financieros a largo plazo

Los únicos activos financieros a largo plazo son las fianzas constituidas por contratos de alquiler de los diversos inmuebles que tiene alquilado la Asociación. Su variación es la siguiente:

Agrupación	Saldo 2023	Saldo 2024
Fianzas constituidas	11.615,00 €	12.565,00 €
Total	11.615,00 €	12.565,00 €

7.2 NO existen activos financieros a corto plazo

8. PASIVOS FINANCIEROS

8.1 Instrumentos Financieros a corto plazo

Los valores en libros de estos pasivos financieros en el ejercicio 2023 y 2024 son los siguientes:

Agrupación	Saldo 2023	Saldo 2024
Acreedores comerciales y otras	42.653,21	59.297,37
Deudas con entidades de crédito	245,562,42	117.963,28
Total	301.241,23 €	177.260,65 €

Las deudas por acreedores comerciales y otras existentes al cierre del ejercicio son deudas con acreedores y Administraciones Públicas habituales, y tienen vencimiento inferior al año.

Las deudas con entidades de crédito son las siguientes:

• En este año 2024 se pidió un préstamo a la entidad La Caixa por importe de 150 mil euros con vencimiento agosto de 2025. Tipo interés nominal del 5.845% a 687,50 euros de intereses cada mes pagado en 12 cuotas y amortizado totalmente el capital al vencimiento.





- El 12/08/2022 se ha firmado una póliza de crédito sin afianzamiento elevado a público el 24/11/2022 con Fiare Banca Ética, por importe de 100.000,00 euros. El vencimiento de ésta póliza era el 24/05/2024, con fecha 21/05/2024 decidió acoger la solicitud de ampliación de la duración, con vencimiento el 24/11/2025 (36 meses) La tasa de interés pactada Euribor 12 meses + 2%. El monto de los intereses correspondientes al año 2024, fue de 3.946,78 €.
- El resto de deudas con entidades de crédito son saldo de tarjeta y otros.
 - a) Vencimiento de las deudas al cierre del ejercicio 2024:

		Vencimiento en años					
	1	2	3	4	5	Más de 5	TOTAL
Deudas con entidades de crédito	117.963,28						117.963,28
Otras deudas	-105,20						-105,20
Deudas con ent. grupo y asociadas							
Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar							
Proveedores	13.583,03						13.583,03
Otros acreedores	45.714,34		_				45.714,34
Deuda con características especiales	144.604,06						144.604,06
Total	321.864,71						321.864,71

8.2 Vencimiento de deudas con garantía real al cierre del ejercicio

No existen deudas con garantía real.

9. USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

El desglose de <u>Deudores por subvenciones</u>, <u>aportaciones</u>, <u>donaciones y otros</u> este epígrafe del balance en el 2023 es el siguiente:

Cuentas	Saldo Inicial	Entradas	Salidas	Saldo final
Subvención Cabildo IASS	192.000,00	212.000,00	212.000,00	192.000,00
Donaciones y Afiliados	0,00	15.075,80	15.075,80	0,00
Fundación Caja Canarias	0,00	4.500,00	4.500,00	0,00
Excmo. Ayto La Orotava	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
Emergencias IMAS	0,00	197.840,00	197.840,00	0,00
Ayuntamiento Santa Cruz de Tenerife	0,00	1.827,57	0,00	1.827,57
Fundación Caixa de Estavils	5.998,00	35.990,00	35.990,00	5.998,00
Subvención Gobierno de Canarias	254.550,43	363.192,68	254.550,43	363.192,68
Subvención Ayuntamiento San Cristóbal de La Laguna	7.497,50	0,00	7.497,50	0,00
Subvención Cabildo La Palma	23.588,71	13.046,40	36.635,11	0,00
Otros	2.403,08	0,00	2.403,08	0,00
Total, Deudores	486.037,72	858.472,45	781.491,92	563.018,25





El desglose de este epígrafe del balance en el 2024 es el siguiente:

Cuentas	Saldo Inicial	Entradas	Salidas	Saldo final
Subvención Cabildo IASS	192.000,00	252.000,00	444.000,00	0,00
Donaciones y Afiliados	0,00	14,553,86	14.553,86	0,00
Fundación Caja Siete (P. Moreno)	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00
Excmo. Ayto La Orotava	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
Emergencias IMAS	0,00	230.000,00	230.000,00	0,00
Ayuntamiento Santa Cruz de Tenerife	1.827,57	1.633,78	3.461,35	0,00
Ayuntamiento El Paso	0,00	4.749,50	0,00	4.749,50
Fundación Caixa de Estavils	5.998,00	31.827,08	25.827,68	11.997,40
Subvención Gobierno de Canarias	363.192,68	413.010,00	720.402,68	55.800,00
Instituto Tecnológico de Canarias	0,00	159.427,97	159.427,97	0,00
Ayuntamiento de Los Llanos de Aridane	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
Subvención Cabildo La Palma	0,00	15.046,00	15.046,00	0,00
Otros	0.00	5.935,20	0,00	5.935,20
Total, Deudores	563.018,25	1.163.183,39	1.647.719,54	78.482,10

10. FONDOS PROPIOS

Los movimientos de las cuentas en este epígrafe en el ejercicio 2023 fueron los siguientes:

CUENTAS	SDO.INICIAL	AUMENTOS	DISMINUC.	SDO.FINAL
Fondo Social	272.956,64			272.956,64
Reserva Voluntarias	-208,99			-208,99
Remanente:	637.085,24			637.085,24
Excedentes negativos Ejercicios Ant.	-645.372,25	-76.735,64		-722.107.89
Excedente negativo ejercicio anterior	-76.735,64		76.735,64	0,00
Excedente negativo ejercicio	0,00	-76.232,25		-76.232,25
Subvenciones, Donaciones y legados recibidos (Kits Digitales)	0,00	8.796,32		8.796.32
Totales	187.725,00	-144.171,57	76.735,64	120.289,07

B. 1

Carlette Bill



Los movimientos de las cuentas en este epígrafe en el ejercicio 2024 fueron los siguientes:

CUENTAS	SDO.INICIAL	AUMENTOS	DISMINUC.	SDO.FINAL
Fondo Social	272.956,64			272.956,64
Reserva Voluntarias	-208,99			-208,99
Remanente:	637.085,24			637.085,24
Excedentes negativos Ejercicios Ant.	-722.107,89	-76.232,25		-798.340,14
Excedente negativo Ejercicio Ant.	-76.232,25		76.232,25	0,00
Excedente positivo ejercicio	0,00	41.230,05		41.230,05
Subvenciones, Donaciones y legados recibidos (Kits Digitales)	8.796,32	406,25	1.625,00	7.577,57
Totales	120.289,07	-34.595,95	74.607,25	160.300,37

11. SITUACION FISCAL

Según la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen Fiscal de las Entidades sin fines lucrativos, la Asociación tiene exención total al no desarrollarse actividad mercantil.

No existe diferencia entre el cálculo del resultado del ejercicio y el resultado fiscal.

De acuerdo con la legislación vigente, las declaraciones impositivas no pueden considerarse definitivas hasta haber sido inspeccionadas por las autoridades fiscales o haber transcurrido el plazo de prescripción correspondiente. La Asociación tiene abiertos a inspección fiscal los cuatro últimos ejercicios para todos los impuestos a los que está sujeta. No se espera que se devenguen pasivos adicionales de consideración para la Asociación como consecuencia de una eventual inspección.

12. INGRESOS Y GASTOS

12.1 Ingresos y gastos de explotación

El detalle de los ingresos y gastos de explotación en el ejercicio es el siguiente:

		2024	2023
INGRESOS DE EXPLOTACION	Donaciones	65.234,66	61.234,66
	Subvenciones oficiales	1.366.128,47	794.847,43
	Otros Ingresos de Gestión	4.490,13	12.683,74
	Otros Servicios de Coworking	4.800,00	15.213,34
	Suma ingresos explotación	1.440.653,26	883.979,17
CONSUMOS DE EXPLOTACION	Aprovisionamientos Hogares	205.171,54	163.130,26
	Gastos Personal	933.124,56	601.116,67
	Otros Gastos	252.139,07	188.803,81
2	Pérdidas procedentes Inmovilizado Material		
	Dot.Amortiz. y Gtos Extraord.	8.988,04	7.160,68
	Suma gastos explotación	1.399.423,22	960.211,42
RESULTADO TOTA VARIACION PATRIMON NETO DEL EJERCICIO.		41.230,04	-76.232,25





12.2 Gastos de personal:

Gastos de personal en Hogares:	2024	2023
Sueldos y salarios hogares	584.259,57	358.518,30
Indemnizaciones hogares		
Seguridad social a cargo de la asociación hogares	176.098,23	101.610,24
Aportaciones y dotaciones para pensiones		
Total, gastos personal Hogares	760.357,80	460.128,54
Gastos de personal de los servicios centrales de la asociación	2024	2023
Sueldos y salarios	130.903,81	107.234,94
Seguridad social a cargo de la asociación	41.862,95	33.753,19
Aportaciones y dotaciones para pensiones		
Otras cargas sociales		
Total, gastos personal servicios centrales	172.766,76	140.988,13
TOTAL, GASTOS DE PERSONAL (Desglose partida 8 cuenta pérdidas y ganancias)	933.124,56	601.116,67

El número medio de trabajadores durante el ejercicio ha sido el siguiente:

	2024	2023
FIJOS	25,762	15,408
NO FIJOS	5,722	4,180
TOTAL	31,484	19,590

El número medio de trabajadores en el curso del ejercicio 2023, expresado por sexo y categorías es el siguiente:

	F	ijos	No	Fijos
Categorías	Н	M	H	M
Director	1,00	0,00	0,00	0,00
Educador	2,00	7,408	0,00	4,180
Aux. Téc. Educativo	0,00	1,00	0,00	0,00
Administrativo	0,00	2,00	0,00	0,00
Trabajadores Sociales	0,00	1,00	0,00	0,00
Psicólogo	0.00	1,00	0.00	0,00
TOTAL	3,00	12,408	0,00	4,180

El número medio de trabajadores en el curso del ejercicio 2024, expresado por sexo y categorías es el siguiente:

	F	`ijos	No	Fijos	
Categorías	H	M	Н	M	
Director	1,00	0.00	0.00	0.00	
Educador	2,459	10,849	0,074	3,999	
Resto Personal de Dirección	0,00	0,689	0,00	0,00	
Aux. Téc. Educativo	0.00	4,44	0.00	0.704	
Administrativo	0.00	2.00	0.00	0.00	
Trabajadores Sociales	0.00	1,00	0.00	0.00	
Psicólogo	0.00	1,00	0.00	0.00	
Resto personal cualificado	1,174	0,00	0,00	0,016	
Trabajadores no cualificados	0,00	1,151	0,00	0,929	
TOTAL	4,633	21,129	0,074	5,648	

Just Se had the series



La distribución por sexos al término del ejercicio 2023 del personal desglosado por categorías es el siguiente:

Categorías	Н	M
Director	1	0
Educador/a	2	11
Aux.Tec. Educativo	0	1
Administrativo	0	2
Trabajadores Sociales	0	1
Psicólogo	0	1
Coordinado	0	0
TOTAL	3	16

La distribución por sexos al término del ejercicio 2024 del personal desglosado por categorías es el siguiente:

Categorías	Н	M
Director	1	1
Educador/a	5	14
Aux.Tec. Educativo	0	8
Administrativo	0	2
Trabajadores Sociales	0	1
Psicólogo	0	1
Coordinador / Otros Profesionales	0	1
Trabajadores no cualificados	0	3
TOTAL	6	31

12.3 Aprovisionamientos

El desglose de la partida 6. Aprovisionamientos de la cuenta de pérdidas y ganancias es el siguiente:

	2024	2023
Compras Hogares	165.179,67	118.080,61
Gastos Hogares	39.991,87	45.049,65
APROVISIONAMIENTOS	205.171,54	163.130,26

12.4 Otros gastos de explotación

El desglose de la partida 9. Otros gastos de explotación, de la cuenta de pérdidas y ganancias es el siguiente:

	2024	2023
Servicios Exteriores	186.112,84	126.950,86
Gastos Cesión de inmuebles	51.000,00	51.000,00
OTROS GASTOS DE EXPLOTACION	237.112,84	177.950,86



En el año 2024 dentro de los 186.112,84 € en Servicios Exteriores, se contemplan los gastos por alquiler de dos viviendas en el Sur de Tenerife para prestar los servicios de la Asociación por importes 13.200,00 euros y 12.371,85 euros, la cantidad de 4.772,19 correspondientes a local ubicado en Calle Francisco Javier, Santa Cruz de Tenerife, así como el alquiler de las oficinas administrativas por importe de 9.832,23 euros.

En el año 2023 dentro de los 126.950,86 € en Servicios Exteriores, se contemplan los gastos por alquiler de dos viviendas en el Sur de Tenerife para prestar los servicios de la Asociación por importes 8.800,00 euros y 11.193,18 euros, la cantidad de 4.625,00 correspondientes a local ubicado en Calle Francisco Javier, Santa Cruz de Tenerife y 4.444,44 euros correspondientes a vivienda en La Palma, ubicada en Los Llanos de Aridane, así como el alquiler de las oficinas administrativas por importe de 9.000,00 euros

13. SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS.

Las Subvenciones, donaciones y legados concedidos en el ejercicio 2024 y 2023 imputadas en la cuenta de pérdidas y ganancias han sido las siguientes:

ENTIDAD	FINES DE LA CONCESION	IMPORTE 2024	IMPORTE 2023
Cabildo de TenerifeConvenio	Gestión y funcionamiento de hogares de menores en situación de guarda o desempleo	252.000,00	212.393,44
Fundación Cajasiete	Colaboración en programa anual de actividades de la Asociación.	5.000,00	0,00
Convenio IMAS- Ayto S/C	Creación y mantenimiento de un centro de mujeres con hijos en situación de emergencia social.	230.000,00	210.288,74
Subvención Gobierno de Canarias	Proyecto "Hogar de acogida para familias en situación de emergencia o vulnerabilidad social"	182.926,62	281.539,88
Subvención Cabildo Insular de Tenerife	Subvención destinada a sufragar gastos inventariables y gastos corrientes y al fomento de la promoción e integración social.	1.633,78	1.827,57
Subvención Ayto. La Orotava.	Proyecto: Hogar de Acogida para familias en situación de emergencia o vulnerabilidad social, para el ejercicio 2023,	15.000,00	15.000,00
Cabildo de La Palma y Ayto. El Paso	Atención a familias en situación de emergencia o vulnerabilidad social	19.795,50	22.875,03





	TOTAL SUBVENCIONES	1.344.793,87	794.924,66
Ingresos por Cesión de Inmuebles	Cesión de inmuebles, cedidos de la unidad central	51.000,00	51.000,00
Gobierno de Canarias	Asignación Tributaria IRPF Línea 8: Infancia y Familia	159.427,97	
Gobierno de Canarias	Programa acogimiento a menores no acompañados (MENAS)	413.010,00	
Ayuntamiento de Los Llanos de Aridane	Subvención para Programas de interés público para colectivo de personas en riesgo de exclusión social.	15.000,00	

DONACIONES

ORIGEN	IMPORTE 2024	IMPORTE 2023
Particulares	21.334,60	12.011,78
Sociedades mercantiles	65.234,66	61.499,47
TOTAL, DONATIVOS	86.569,26	73.511,25

	IMPORTE 2024	IMPORTE 2023
TOTALES SUBVENCIONES Y DONACIONES Y LEGADOS (Desglose de la partida 1 d) de la cuenta pérdidas y ganancias)	1.431.363,13	868.435,91

14. OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS

Existe una relación de coordinación y cooperación con la Asociación Nuevo Futuro radicada en Madrid y a través de ésta, con las otras asociaciones Nuevo Futuro del resto de España. Una vez realizado el traspaso de la titularidad de las edificaciones y conservando el derecho al uso de éstas, no existe dependencia económica con las demás asociaciones.

La asociación no tiene participación en empresas mercantiles.

Los cargos de los miembros de la Junta Directiva de la Asociación son gratuitos. No se ha aplicado importe alguno a gastos en concepto de indemnización por el desempeño de sus funciones.

The second second

15. ACTIVIDAD DE LA ENTIDAD, APLICACIÓN DE ELEMENTOS PATRIMONIALES A FINES PROPIOS, GASTOS DE ADMINISTRACION.

Todos los bienes y derechos que forman parte del fondo social están vinculados directamente al cumplimiento de los fines propios, ya que la Asociación no ejerce ninguna actividad al margen de sus fines. Por tanto, la Asociación destina el 100% de sus rentas a fines según se describe en la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen Fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo, y su reglamento (RD 1270/2003, de 10 de octubre).

Ejercicio	Ingresos de la Actividad Fundacional	Renta Neta de Explotaciones económicas accesorias o complementarias	RENTA NETA DESTINABLE
2018	271.179,75		271.179,75
2019	344.862,19		344.862,19
2020	480.950,74		480.950,74
2021	766.173,93		766.173,93
2022	931.887,16		931.887,16
2023	868.435,91	_	868.435,91
2024	1.431.363,13		1.431.363,13

Aplicación de la Renta destinada a fines fundacionales.

Ejercicio	Destino a Fines Fundacionales									
	Propuesto		D	Pendiente						
	%	Importe	2020	2021	2022	2023				
2020	100%	480.950,74	480.950,74							
2021	100%	766.173,93		766.173,93						
2022	100 %	931.887,16			931.887,16					
2023	100 %	868.435,91				868.435,91				
2024	100 %	1.431.363,13					1.431.363,13			

16. OTRA INFORMACIÓN.

Los honorarios de los auditores para el ejercicio 2024 ascienden a la cantidad de 3.087,50 euros. En el Ejercicio 2023, los honorarios abonados por la auditoría de las cuentas anuales fueron de 3.003,40 euros.

En relación al grado de cumplimiento del Código de Conducta para la realización de las inversiones financieras temporales, se informa que éstas se han realizado siguiendo un criterio conservador y de máxima prudencia en su rentabilidad, en aquellos bancos y cajas con los que se trabaja habitualmente. También se ha tenido en cuenta los criterios de diversificación, disponibilidad de los fondos y poca volatilidad.

17. LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO- VER NUEVO APARTADO 15) DEL PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD DE PYMES- de Entidades sin ánimo de lucro (Resolución del 26 de marzo de 2013).

	Gastos presupuestarios				Ingresos presupuestarios		
EPIGRAFES	Presupuesto Euros	Realización Euros	Desviación Euros	EPIGRAFES	Presupuesto Euros	Realización Euros	Desviación Euros
Op. de funcionamiento				Op. de funcionamiento			
1. Ayudas monetarias	0,00	0,00	0,00	1. Rtdo. Explotacion act. Mercantil	0,00	0,00	0,00
2. Gtos. Colaboraciones y org gobierno	0,00	0,00	0,00	2. Cuotas usuarios y afiliados	30.221,00	21.334,60	8.886,40
3. Consumos Explotación	469.642,24	442.284,38	27.357,86	3. Ingresos de promociones, patrocinadores y colaboraciones.	33.621,00	65.234,66	-31.613,66
4. Gastos de personal	966.067,22	933.124,56	32.942,66	4. Subvenciones, donaciones y legados.	1.444.182,68	1.344.793,87	99,388,81
5. Amort., prov. otros gtos.	4.300,00	8.988,04	-4.688,04	5. Otros ingresos.			0,00
6. Gtos. financieros y asim.	1.680,00	15.026,23	-13.346,23	6. Ingresos Financieros	0,00	0,00	0,00
7. Gastos extraordinarios	1.300,00	0,00	1.300,00	7. Ingresos extraordinarios	0,00	9.290,13	-9.290,13
Total gastos operaciones de funcionamiento	1.442,989,46	1.399.423,21	43.566,25	Total ingresos operaciones de funcionamiento	1.508.024,68	1.440.653,26	67.371,42
0	alda anavasian!-	funcionamient: "	u	-	Presupuesto	Realizado	Desviación
5	Saldo operaciones de funcionamiento (ingresos – gastos)					41.230,05	23.805,17

18. PRESUPUESTO 2025

PROGRAMAS		
CONVENIO CABILDO EMANCIPACIÓN (SUR+LC)	402,000,00	
CONVENIO IMAS MADRES (SJ+SA)	192,000,00 250,000,00	
CONVENIO CABILDO MADRES (SJ+SA)	50.000,00	
CONVENIO LA CAIXA MADRES	29.997,00	
GOB. CANARIAS RECURSO MENAS	648.000,00	
CONVENIO AYUNT. LA OROTAVA	15.000,00	
CONVENIO CABILDO DE LA PALMA	20.000,00	
SUBVENCIÓN AYTO, LOS LLANOS	15.000,00	
		1.219.997
CONVENIOS (SUBVENICION ACTIVIDADES		
CONVENIOS / SUBVENCION ACTIVIDADES LOTERIA	85.000,00	
EVENTOS	1.200,00	
CUOTAS SOCIOS	10.000,00 31.500,00	
DONACIONES	21.221,00	
PADRINOS CV	1.200,00	
	11200,00	150.121
TOTAL INGRESOS 2025		1.370.118
GASTOS 2025		
PROGRAMAS	THE RESERVE AND DESCRIPTIONS	eselph y firein
GASTOS DE PERSONAL EMANCIPACIÓN - SUR+LC	106.300,97	12 meses
GASTOS DE EXPLOTACIÓN EMANCIPACIÓN - SUR+LC	97 314 50	12 meses
GASTOS DE PERSONAL EMANCIPACIÓN - SF	37.514,59	12 meses
GASTOS DE EXPLOTACIÓN EMANCIPACIÓN - SF		12 meses
GASTOS DE PERSONAL MADRES EMERGENCIA - SJ+SA	237.414.81	
GASTOS DE EXPLOTACIÓN MADRES EMERGENCIA - SJ+SA		12 meses
GASTOS DE PERSONAL FAMILIAS EXCLUSIÓN - SN	32.426,48	12 meses
GASTOS DE EXPLOTACIÓN FAMILIAS EXCLUSIÓN - SN	24.500,00	12 meses
GASTOS DE PERSONAL FAMILIAS EXCLUSIÓN - LP	37.893,40	12 meses
GASTOS DE EXPLOTACIÓN FAMILIAS EXCLUSIÓN -LP	24.500,00	12 meses
GASTOS DE PERSONAL CASA VERDE		12 meses
GASTOS DE EXPLOTACIÓN CASA VERDE		12 meses
GASTOS DE PERSONAL MENAS	427.005,68	
GASTOS DE EXPLOTACIÓN MENAS	155.370,33	
		1.270.831,
OFICINA		
GASTOS DE PERSONAL	48.192,95	
	9,500,00	
		1
PRIMAS DE SEGURO	3,800,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD	3.800,00 1.230,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA	The second secon	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA	1.230,00 200,00 1.100,00	
HONORARIOS PROFESIONALES / ASESORÍAS PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA	1.230,00 200,00 1.100,00 2.800,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD	1.230,00 200,00 1.100,00 2.800,00 750,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS	1.230,00 200,00 1.100,00 2.800,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA MAT. OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT.	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA MAT. OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS GASTOS REPRESENTACIÓN	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS VOLUNTARIADO	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00 1,700,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD TRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA TELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00 1,700,00 600,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS VOLUNTARIADO	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00 1,700,00 600,00 700,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS VOLUNTARIADO ALIMENTACIÓN (OFIC.) LIMPIEZA	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00 1,700,00 600,00 700,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS VOLUNTARIADO ALIMENTACIÓN (OFIC.)	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00 1,700,00 600,00 700,00 1,200,00	
PRIMAS DE SEGURO SUMINISTRO AGUA, LUZ, COMUNIDAD ITRANSPORTE OFICINA / GASOLINA MAT. OFICINA ITELÉFONO OFICINA GASTOS PUBLICIDAD OTROS TRIBUTOS SERV. PREV. RIESGOS LABORALES / SALUD GASTOS FINANCIEROS GASTOS EXTRAS Y AMORTIZACIONES PDAS.PROC.DE INMOV.MAT. GASTOS FORMACIÓN PL ALQUILER SEDE ENSERES Y MATERIAL EQUIPOS INFORMÁTICOS GASTOS REPRESENTACIÓN GASTOS VOLUNTARIADO ALIMENTACIÓN (OFIC.) LIMPIEZA Gastos extraordinarios	1,230,00 200,00 1,100,00 2,800,00 750,00 330,00 636,00 1,680,00 4,300,00 525,00 1,000,00 9,899,64 750,00 1,700,00 600,00 700,00 1,200,00 1,100,00 1,300,00	

19. ACONTECIMIENTOS POSTERIORES AL CIERRE

Como hechos relevantes previstos para el cierre de 2025, observamos la necesidad de ampliar y reforzar la Junta Directiva, donde Dña. Esther Navarro ha asumido la presidencia el pasado año y anota la necesidad de incorporar a más miembros para atender mejor todas las necesidades de la entidad con mayor solvencia. Recordamos que estos cargos son íntegramente de carácter altruista y voluntario, y denotan una generosidad social y de servicio muy encomiable.

Destacamos, igualmente que en años anteriores pero quizás de manera más grave por la persistencia en el tiempo, se pone de manifiesto la precariedad y el efecto negativo de las anomalías en los plazos de pagos que venimos soportando por parte de las Administraciones Públicas, que dificulta enormemente los flujos de caja y ponen en riesgo el desempeño natural de la entidad, pese a tener un balance positivo el pasado ejercicio, que nos lleva a tratar de mejorar las herramientas de liquidez a través de diversos productos de nuestras entidades bancarias.

En el 2025 consolidaremos el Nuevo Programa de acogimiento a menores no acompañados, seguimos tras la búsqueda de nuevos emplazamientos ideales para la apertura o refuerzo de los programas existentes, que dada la gran dificultad de conseguir viviendas en alquiler con las características oportunas para el desarrollo de nuestros proyectos, retrasan sistemáticamente la creación de nuevos hogares, en cualquiera de los programas en los que venimos trabajando; Emancipación, Familias y Menas, pese a la gran necesidad social de sumar recursos.

Nuestro reto fundamental para el 2025 ha de ser hacer crecer nuestra masa de voluntarios, madrinas, padrinos y donantes periódicos de la entidad, que mediante diversas campañas de sensibilización, se sientan comprometidos a colaborar de manera constante con nuestros proyectos. Para ello hemos establecido un programa de hitos solidarios de sensibilización trimestrales para llevar a cabo esta labor.

20. INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE

Información sobre medio ambiente

Los abajo firmantes, como miembros del Órgano de Gobierno de la Asociación, manifiestan que en la contabilidad correspondiente a las presentes cuentas anuales NO existe ninguna partida de naturaleza medioambiental que deba ser incluida en la Memoria de acuerdo a las indicaciones de la tercera parte del PGC (Real Decreto 1515/2007, de 16 de noviembre)

Derechos de emisión de gases de efecto invernadero

Durante el ejercicio actual y ejercicio anterior, no se ha producido ningún movimiento en la partida de derechos de emisión de gases de efecto invernadero.

21. INFORMACION SOBRE EL PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES. DISPOSICION ADICIONAL TERCERA "DEBER DE INFORMACION "DE LA LEY 15/2010, DE 5 DE JULIO".

Periodo medio de pago a proveedores.

Periodo Medio de Pago Proveedores (PMP Proveedores)	Año 2024	Año 2023
	0,0 días	0,0 días

En Santa Cruz de Tenerife, a 31 de marzo de 2025.

Firma: La Junta Directiva

Da Esther Navarro Reyes (Presidenta)

D. Daniel Barrios García (Tesorero)

D^a Ana María Velázquez Hernández (Vicesecretaria)

D. Francisco Vera Pérez (Vocal) D^a Maria Silvia Güigou Santaella (Vicepresidenta)

D^a Cristina Martín Rodríguez (Secretaria)

> D. Luis Gómez Iglesias (Vocal)